



**MĚSTSKÝ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD**  
**Havlíčkovo náměstí 57**  
**580 61 Havlíčkův Brod**

**ŽÁDOST DO PROGRAMU REGENERACE MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ ZÓNY HAVLÍČKŮV BROD PRO ROK 2018 JE MOŽNÉ PODAT DO KONCE ŘÍJNA**  
(22. 9. 2017)



**MINISTERSTVO  
KULTURY**

Ministerstvo kultury ČR připravuje každoročně dotační titul „Program regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón ČR“. V jeho rámci lze poskytovat finanční prostředky na obnovu kulturních památek nacházejících se na území městských památkových rezervací a městských památkových zón. Žadatelem o poskytnutí příspěvku musí být vlastník nemovitosti, která se nachází na území městské památkové zóny Havlíčkův Brod.

Finanční prostředky z tohoto programu jsou určeny na zachování a obnovu nemovitých kulturních památek, které se nacházejí v památkové zóně. Pro rok 2018 je na celé území městské památkové zóny Havlíčkův Brod alokováno 935 000 Kč. Uzávěrka příjmu žádostí na rok 2018 je **31. 10. 2017**.

**Obecné podmínky:**

Realizace projektu musí probíhat od 1. 1. nejdéle od 30. 11. v roce poskytnutí příspěvku. Příspěvek je poskytován na stavební obnovu a restaurování kulturních památek (zapsaných v Ústředním seznamu kulturních památek ČR), na zachování kulturního dědictví pro další generace. Příspěvky v rámci státní podpory nemohou být použity na modernizaci a jiné úpravy prováděné v zájmu vlastníka památky ani na práce investiční povahy (zateplení, kanalizace, rozvody vody, půdní vestavby a přístavby objektů)

Povinné spolupodíly se vypočítávají z uznatelných prací na obnově kulturní památky: Finanční zdroje	města, kraje	fyzické osoby, právnické osoby, církve
Prostředky vlastníka nebo uživatele, případně jiné neveřejné zdroje	min. 50 %	min. 40 %
Rozpočet města	0	min. 10 %
Prostředky z Programu regenerace	max. 50 %	max. 50 %

Upozorňujeme, že **součástí příloh žádosti** musí být mimo jiné:

- Kopie **závazného stanoviska** k provedení prací, na které je žádán příspěvek, vydaného podle § 14 odst. 1 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči;
- Kopie **stavebního povolení** nebo jiného správního aktu stavebního úřadu, pokud jej zákon č. 183/2006 Sb. vyžaduje;
- Kopie **cenové nabídky** se specifikací druhu a rozsahu prací, na něž má být podle žádosti příspěvek poskytnut, s termínem provedení prací a s uvedením sjednané roční ceny těchto prací, (u akcí do 1 mil.Kč stačí odhad nákladů);

Obecné podmínky vydané Ministerstvem kultury ČR, formulář žádosti a požadované přílohy jsou ke stažení na <https://www.mkcr.cz/program-regenerace-mestskech-pamatkovych-rezervaci-a-mestskech-pamatkovych-zon-282.html> nebo na stránkách Města Havlíčkův Brod <http://www.muhb.cz/program-regenerace-mestske-pamatkove-zony-mesta-havlickuv-brod/ds-28044/archiv=0&p1=73868> (dokumenty odboru rozvoje a územního plánování/památková péče).

Závazné stanovisko k provedení prací získají vlastníci nemovitostí na Městském úřadu Havlíčkův Brod na Odboru rozvoje města u paní Miloslavy Melounové (mmelounova@muhb.cz, 569 497 138).

Žádost o dotaci z Programu regenerace MPR a MPZ mohou vlastníci nemovitostí předkládat v termínu do **31. 10. 2017** na Městský úřad Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57, Havlíčkův Brod, 580 01. Bližší informace podá Alena Aubusová (aubusova@muhb.cz, 776 232 309), Oddělení řízení projektů.

Alena Aubusová  
projektová manažerka  
tel.: 569 497 139